

## Riječi tvoje Gospodine, Duh su i – mir!

Povjerenje koje iskazujemo jedni prema drugima najčešće se očituje na način da „držimo riječ“ koju smo dali. U davna vremena, dok još nije postojalo ugovora i sličnih zakonskih regulativa, ljudska riječ značila je sve. U ne tako davna vremena povjerenje se gradilo na obećanju koje smo dali nekome. Danas pak, sve manje. Držati riječ podrazumijeva najprije poznavanje riječi i onoga tko stoji iza nje. Nije moguće držati nečiju riječ ili nekoga za riječ, ako ne znamo o čemu/komu se radi. Sve više dajemo obećanja koja ne možemo izvršiti i ne brinemo se oko toga. Isus nas poziva da držimo njegovu Riječ. Da bismo to mogli, trebali bismo se truditi najprije poznavati ju. Poznajemo li mi Božju riječ? Često slabo poznajemo. Zato ju mlitavo držimo, odnosno izvršavamo i upravo iz tog razloga ne poznajemo ni Isusa. Poznavanje riječi Božje podrazumijeva poznavanje Isusa i obratno. Tek kada nekoga poznajemo, možemo ga ljubiti, a to je ono što je konačni cilj. Ljubiti Isusa znači čuvati i obdržavati njegovu riječ, onu koja nas je otkupila i koja će nas spasiti.

Isus danas govori o „Branitelju“, točnije o Duhu Svetome. Trećoj Božanskoj Osobi, „koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh.“ Zato je Duh Sveti tako važan! Jer nam On doziva u pamet riječ Božju koju ponekad zaboravimo. To je ona riječ utjehe kada smo tužni, riječ ohrabrenja kada se bojimo, riječ poticaja kada malakšemo, riječ ljubavi kada se osjećamo manje vrijednima i riječ spasenja kada ne vidimo izlaza! Tu riječ donosi u našu pamet i u naše srce upravo Duh Sveti! Tu riječ mi prepoznamo istinitom i onom za i s kojom vrijedi živjeti! S Njim nikada nismo siročad; usamljeni i nezaštićeni. S Njime se nema razloga bojati ni uznemiravati. On nam daje sigurnost da će se upravo Bog „boriti“ za nas do samoga kraja.

Najljepša i najveća baština koju nam Krist ostavlja kod svoga Uzašašća u trenutku rastanka s apostolima jest upravo mir – njegov, a ne svjetski. Svjetski i svjetovni mir podrazumijeva izostanak sukoba, preskakanje načela pravednosti i ustvari utopiju. Nikada ne mogu svi biti zadovoljni i zato svjetovni mir u načelu ne postoji, postoji samo primirje. Mir koji Isus ostavlja nama kao svojim baštinicima jest onaj koji oslobađa. Mir je to koji je duboko usađen u nas čak i kada oko nas „silna bijesni oluja, kada se oko nas ljulja zemlja i kad se brjegovi ruše u srce mora“ – kako veli psalmist. Nije važan svjetovni mir u vidu izostanka sukoba koji često može biti plod neprihvatljivog kompromisa, nego onaj mir kojega donose ljubav i istina – ruku pod ruku. Jedino taj mir ima moć promijeniti naša srca, osigurati nam zdrave odnose i donijeti plod u svakodnevicu koja itekako može biti burna. Svi volimo upravo taj mir i za njim čeznemo! U ove dane, koji su pred nama, dva tjedna do svetkovine Pedesetnice ili Duhova molimo Branitelja kojega Otac šalje po Sinu neka nam pomogne taj mir zadobiti i u njegovoj milosti trajno živjeti!

*fra Ivan Lotar*

## 6. USKRSNA NEDJELJA

### 1. ČITANJE: Dj 15, 1-2. 22-29

*Zaključismo Duh Sveti i mi ne nametati vam nikakva tereta osim onoga što je potrebno.*

U one dane:

Siđoše neki iz Judeje u Antiohiju i počеше učiti braću: „Ako se ne obrežete po običaju Mojsijevu, ne možete se spasiti.“ Kad između njih te Pavla i Barnabe nastala prepirka i raspra nemalena, odrediše da Pavao i Barnaba i još neki drugi između njih uzađu u Jeruzalem k apostolima i starješinama poradi tog pitanja.

Tad apostoli i starješine zajedno sa svom Crkvom zaključče izabrati neke muževe između sebe i poslati ih u Antiohiju s Pavlom i Barnabom. Bijahu to Juda zvani Barsaba, i Sila, muževi vodeći među braćom. Po njima pošalju ovo pismo:

„Apostoli i starješine, braća, braći iz poganstva po Antiohiji, Siriji i Ciliciji - pozdrav!

Budući da smo čuli kako vas neki od naših, ali bez našega naloga, nekakvim izjavama smetoše i duše vam uznemiriše, zaključismo jednodušno izabrati neke muževe i poslati ih k vama zajedno s našim ljubljenim Barnabom i Pavlom, ljudima koji su svoje živote izložili za ime Gospodina našega Isusa Krista. Šaljemo vam dakle Judu i Silu. Oni će vam i usmeno priopćiti to isto. Zaključismo Duh Sveti i mi ne nametati vam nikakva tereta osim onoga što je potrebno: uzdržavati se od mesa žrtvovana idolima, od krvi, od udavljenoga i od bludništva. Budete li se toga držali, dobro ćete učiniti. Živjeli!“

### PRIPJEVNI PSALAM (Ps 67)

**Neka te slave narodi, Bože,  
svi narodi neka te slave!**

\*\*\*\*\*

Smilovao nam se Bog i blagoslovio nas,  
obasjao nas licem svojim,  
da bi sva zemlja upoznala putove tvoje,  
svi puci tvoje spasenje!

\*\*\*\*\*

Nek se vesele i kliču narodi  
jer sudiš pucima pravedno  
i narode vodiš na zemlji.

\*\*\*\*\*

Neka te slave narodi, Bože,  
svi narodi neka te slave!  
Bog nas blagoslovio!  
Neka ga štiju svi krajevi svjetski!

### 2. ČITANJE: Otk 21, 10-14. 22-23

*Pokaza mi sveti grad silazi s neba.*

Anđeo me prenese u duhu na goru veliku, visoku i pokaza mi sveti grad Jeruzalem: silazi s neba od Boga, sav u slavi Božjoj, blistav poput dragoga kamena, kamena slična kristalnom jaspisu; okružen zidinama velikim i visokim, sa dvanaest vrata: na vratima dvanaest anđela i napisana imena dvanaest plemena Izraelovih. Od istoka vrata troja, od sjevera vrata troja, od

*juga vrata troja, od zapada vrata troja. Gradske su zidine imale dvanaest temelja, a na njima dvanaest imena dvanaestorice apostola Jaganjčevih.*

Hrama u gradu ne vidjeh. Tã Gospodin, Bog, Svevladar, hram je njegov - i Jaganjac! I gradu ne treba ni sunca ni mjeseca da mu svijetle. Tã slava ga Božja obasjala i svjetiljka mu Jaganjac!

### ***EVANĐELJE: Iv 14, 23-29***

*Duh Sveti dozivat će vam u pamet sve što vam ja rekoh.*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

„Ako me tko ljubi, čuvat će moju riječ pa će i Otac moj ljubiti njega i k njemu ćemo doći i kod njega se nastaniti. Tko mene ne ljubi, riječi mojih ne čuva. A riječ koju slušate nije moja, nego Oca koji me posla.

To sam vam govorio dok sam boravio s vama. Branitelj - Duh Sveti, koga će Otac poslati u moje ime, poučavat će vas o svemu i dozivati vam u pamet sve što vam ja rekoh. Mir vam ostavljam, mir vam svoj dajem. Dajem vam ga, ali ne kao što svijet daje. Neka se ne uznemiruje vaše srce i neka se ne straši. Čuli ste, rekoh vam: 'Odlazim i vraćam se k vama.' Kad biste me ljubili, radovali biste se što idem Ocu jer Otac je veći od mene. Kazao sam vam to sada, prije negoli se dogodi, da vjerujete kad se dogodi.

### **MOLITVA VJERNIKA**

Braćo i sestre, ujedinito svoje molitve pred Božjim licem i prosimo od njega dar Duha Svetoga na putu nasljedovanja Isusa Krista. Zajedno recimo:

#### **Gospodine, usliši nas!**

1. Blagoslovi, Bože, svoj Narod i trajno ga nadahnjaj svojim Duhom Svetim, molimo te.
2. Obdari, Gospodine, službenike svoje Crkve obiljem nebeske mudrosti, molimo te.
3. Potakni, Oče, sve kršćane na hrabro zalaganje za jedinstvo, molimo te.
4. Upravljaaj, Bože, pametima i srcima ljudi kojima je povjerena briga za opće dobro, molimo te.
5. Izliječi, Gospodine, duševne i tjelesne rane svim ljudima svijeta, molimo te.
6. Nauči, Oče, ovu svoju zajednicu slušati i vršiti tvoju riječ, molimo te.
7. Otpusti, Bože, sve dugove našim pokojnima i primi ih u svoje kraljevstvo, molimo te.
8. Gospodine, svojim si Duhom stvorio svijet, a kruna stvaranja je čovjek što si ga stvorio na svoju sliku. Daj nam snagu istoga Duha da se u hrvatskome društvu zauzimamo za otajstvo ljudskoga života i za dostojanstvo čovjeka od začeca do naravne smrti, molimo te.
9. Gospodine, ti muškarce i žene pozivaš da žive svetost bračnoga zajedništva. Povjeravamo ti naše obitelji, njihove radosti i boli. Svojim ih Duhom nadahnjaj i jačaj da budu otvorene za primanje novoga života, molimo te.

Nebeski Oče, usliši naše ponizne prošnje i daj da milost uskrsnuća tvoga Sina po Duhu Svetom u nama bude trajno prisutna i djelatna te svojim životom proslavimo tvoje sveto Ime. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem.

=====

Svete mise kroz tjedan služiti ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 7.00: + Terezija Stjepanović  
(27.5.19.) 19.00: + Zdenko, Ivan i Barica Sabolek

Utorak: 7.00: + Franjo i Zlata Žbulj  
(28.5.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna  
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 7.00: Po nakani  
(29.5.19.) 19.00: + Ana Kralj

Četvrtak: 7.00: + Iz obitelji Purgar, Pozderac, Težak i Jagodić  
(30.5.19.) 10.30: + Ruža, Marko i Ivan Krznarić  
19.00: Za zdravlje sina

Petak: 7.00: Za zdravlje sina  
(31.5.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 7.00: + Tomislav Špiček  
(1.6.19.) 19.00: Za zdravlje sina

Nedjelja: 7.30: + Tadija i Ruža Draškić  
(2.6.19.) 9.00: + Iz obitelji Jurčević, Lemić, Gabelica i Gudelj  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Mirko i Kaja Krolo  
19.00: + Nike (ž), Jerko i Joško Galzina

---

***Obavijesti:***

**Svibanjske pobožnosti**

Svaku večer prije večernje svete mise svibanjske su pobožnosti. Pozivamo naše vjernike na zajedničku molitvu svete krunice u 18.20.

**Sv. Antune, moli za nas**

Sljedeći utorak je jedanaesti u nizu od „13 utoraka“ pred blagdan sv. Antuna Padovanskog. Pjevane pobožnosti sv. Antunu počinju u 18.15. Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će preč. Matija Pavlaković, rektor Međubiskupijskog sjemeništa u Zagrebu.

**Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

**Uzašašće**

U četvrtak je blagdan Uzašašća Gospodnjega. Svete mise u našoj crkvi bit će u 7.00, 10.30 i 19.00 sati.

### **Susret za studente i mlade**

U četvrtak navečer održat će se susret za studente i mlade. Susret započinje svetom misom u 19.00 sati.

### **Franjevačka mladež**

Nedjeljom u 20.00 sati susret je Franjevačke mladeži.

---

### **PRVOPRIČESNICI**

- Roditelji prvopričesnika koji prošli tjedan nisu preuzeli slike i vratili prvopričesničke haljine mogu to učiniti u srijedu i četvrtak u vjeronaučnoj dvorani od 16.30 do 18.00 sati.
  - U subotu 1. lipnja organiziramo hodočašće za prvopričesnike i njihove roditelje u Karlovac i Krašić. Posjetit ćemo svetište sv. Josipa, akvarij Aquatiku, Muzej Domovinskog rata u Turnju i Krašić. U cijenu 150 kn uključen je prijevoz, ručak i ulaznice. Prijave primamo do srijede, 26. svibnja, do 12.00 sati.
- 

### **Akcija pomoći obitelji Đurkan**

Prije tri godine urušio se krov na kući obitelji Đurkan koja živi na području naše župe. Obitelj živi od skromne mirovine i socijalne pomoći (otac i dva odrasla sina). Zbog bolesti ne mogu popraviti štetu i žive u jako lošim životnim uvjetima. U suradnji s udrugom *Nada života* uključili smo se u akciju pomoći ovoj obitelji. Svi koji želite možete dati prilog u župnom uredu ili uplatiti na račun župe s naznakom „za obitelj Đurkan“.

---

### **Proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata**

Ovogodišnja proslava svetkovine Majke Božje od Kamenitih vrata, zaštitnice Grada Zagreba, održat će se u petak 31. svibnja. Proslava će započeti svečanom euharistijom u zagrebačkoj prvostolnici u 19.00 sati koju će predvoditi kardinal Dominik Jaroslav Duka, nadbiskup praški u zajedništvu s kardinalom Josipom Bozanićem, nazočnim biskupima, svećenicima i vjernicima grada Zagreba.

Nakon mise kreće procesija u kojoj se nosi lik Majke Božje od katedrale do Kamenitih vrata: Bakačevom ulicom, sjevernom stranom Trga bana Josipa Jelačića, Radićevom ulicom do Kamenitih vrata.

Ovom proslavom i procesijom zahvalimo Majci Božjoj od Kamenitih vrata za sve milosti koje smo primili po njezinu zagovoru i molimo je da i nadalje bdije nad svojim vjernim pukom.

---

## **KRŠTENJA:**

### **18. svibnja 2019.**

**Karlo DŽOLAN**

sin Marka i Vinke r. Tomas

**Elin Lucija BUDIMIR**

kći Maria i Suzane r. Poznik

**David CVJETIČANIN**

sin Hrvoja i Mie r. Cingesar

**Aron HOTIĆ**

sin Albina Hotića i Matee Šprajc

**Lea ŠARAC**

kći Pere i Jelene r. Dujak

**Mia RAVIĆ**

kći Ante i Katerine r. Brkljačić

## **VJENČANJA:**

### **10. svibnja 2019.**

Gordan PERIŠIĆ i Marija GREGURINČIĆ

Mario LONČAREK i Romana KUDUZOVIĆ

### **11. svibnja 2019.**

Jasmin KLJAJIĆ i Martina BABIĆ

Ivan VOJNOVIĆ i Sanela KARIĆ

Miran LEMAIĆ i Iris KIC

Filip ČOLAK i Lana MIHELJ

Ante IVEZIĆ i Natalija SLUKAN

### **17. svibnja 2019.**

Karlo TAFRA i Marija KRMEK

### **18. svibnja 2019.**

Matko LJULJ i Matea GALOVIĆ

Frane Tomislav KOJIĆ i Dora PETROVIĆ

Dejan POLJAK i Anita SENIČIĆ

---

## **MARIJO, SVIBNJA KRALJICE**

Marijo, svibnja kraljice,  
ti Majko rajskog slavlja;  
pred sliku tvoju ružice  
na pozdrav svibanj stavlja.

O daj ga, daj blagoslovi,  
i sve nas, Majko, s njime;  
te srca naša prizovi,  
da tvoje slave ime.